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Ata da 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 25 de Agosto de 2025.  
 
Aos vinte e cinco (25) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de 
Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Willian Angelete 
Bestete, foi realizada a 31ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2025. 
Inicialmente foi realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as 
seguintes presenças: Carlos Renato Viana, Gilberto Pascoal Monteiro, José 
Sopriano Merçon, Luiz Antônio da Silva, Patrícia de Souza Bravo, Renata Alves da 
Silva, Rildo Mendes de Souza, Romar Azevedo Mendes, Sérgio Bittencourt 
Ridolphi, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. Havendo 
número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Salmos 131, pela 
Vereadora Renata Alves da Silva e aprovada a Ata da 30ª Sessão Ordinária 
realizada em 18/08/2025. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que constou 
de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou seja: 
1) Requerimento de Pesar do Vereador Willian Angelete Bestete, dedicando a 
sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Ilda Peluzio Gomes, 
encaminhando votos de pesar aos seus familiares em nome do Poder Legislativo 
Municipal. 2) Projeto de Lei nº. 016/2025 – EXE – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a adquirir imóvel para atender as necessidades da Secretaria Executiva 
de Saúde de Alegre e dá outras providências. A seguir passou-se ao Grande 
Expediente, com a fala dos Oradores Inscritos: Sérgio Bittencourt Ridolphi, 
saudando os presentes, gostaria de enviar um ofício ao Prefeito, indicando a 
pavimentação daquela rua que tem ali no Loteamento Xavier, ligando a Rua Vivaldo 
Vieira na Rua do Quartel. Naquela rua já foi feito um revsol, mas hoje a equipe do 
Saae esteve lá, e está fazendo um trabalho brilhante lá para resolver essa situação, 
e fazendo uma nova rede, dando um sistema de flexibilidade aquela rede. (Ofício 
com associação da Vereadora Taiza). Um ofício, solicitando ao Prefeito, para enviar 
um E-docs, solicitando ao Deputado Vandinho Leite solicitando intervir junto ao 
Governo do Estado, para que seja pavimentado o morro do Quaresmo, que é o 
trecho de estrada que liga Sobreira x Cachoeira da Fumaça, é uma área onde as 
comunidades estão querendo apostar na questão do Turismo, e é um trecho muito 
difícil de transitar, tem uma inclinação muito forte naquele trecho. Um ofício ao 
Prefeito, solicitando a correção do pavimento na cabeça da ponte na chegada do 
Sobreira, pois o pavimento cedeu, então que o Prefeito possa fazer a correção lá. 
Quero indicar ao Prefeito e encaminhar ao Saae, aqui em frente à Prefeitura, em 
frente ao Cartório do Márcio Valory, tem um vazamento de água ali que está há uns 
três dias, está empossando água ali. Quero falar também sobre a questão da água 
da Vila do Sul, acompanhamos mais este final de semana de reclamações da 
população, e eu vou falar de oportunidades, e não dos problemas, pois eu fui 
pessoalmente conhecer o sistema de distribuição de água lá, e pude ver e opinar 
para fazer algo melhor, ou tentar mudar a realidade, e esta obra me deu a 
oportunidade de conhecer aquele sistema e indicar, opinar e estou vendo que o 
sistema da Vila está melhorando, e está sendo construída uma rede nova e eu 
acredito que isso vai certamente amenizar e melhorar a qualidade naquela rua, 
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então eu agradeço a oportunidade que tive de estar opinando por mudanças em 
nosso bairro. Obrigado Sr. Presidente. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os 
presentes, a Vila do Sul tem enfrentado muitos desafios com poeira, comas obras, 
falta de água, desorganização, e isso tem afetado diretamente a vida das famílias. 
No final de semana, foi importante levar o caminhão pipa para socorrer os 
moradores, quero reconhecer e agradecer, pois o que importa é a comunidade ser 
atendida, mas nós precisamos ir além das soluções emergenciais, que é olhar com 
organização, atenção e ter empatia pelo povo, o que a população deseja é uma 
obra bem feita, com responsabilidade e respeito, e isso não está acontecendo lá, eu 
tenho visto muitas dificuldades naquela obra, eu e o Serginho estivemos olhando de 
perto e ele teve esse idéia dos registros, mas temos que ir além disso, a falta de 
respeito está demais, e eu não vou me calar, estou cobrando respeito e dignidade 
ao bairro da Vila do Sul, meu compromisso é claro, para que o povo não sofra 
tanto, e que tenha os seus direitos respeitados, e nós estamos pedindo isso aqui 
direto, para ter organização, pois a falta de água está muito grande, e a Patrícia 
através do networking dela conseguiu um caminhão pipa pra lá, pois o Prefeito não 
conseguiu e eu não vou ficar fingindo que não estou vendo o que está 
acontecendo, eu não sei o que está acontecendo com essa política de nossa 
cidade, mas tem algo acontecendo, e nós não podemos levar isso com a barriga, 
há quanto tempo está faltando água em nosso bairro? E eu gostaria de mais uma 
vez, reforçar ao nosso Prefeito eu também já fiz um contato com o Marcelo Santos 
e ele ficou de interceder junto a Cesan, para deixar um caminhão pipa com água 
potável para atender aquela população, agora mesmo eu acabei de receber 
ligações que no Loteamento Xavier está sem água, e como a gente fica sem água, 
temos pessoas acamadas que não podem ficar sem água. E eu estou tendo 
paciência mas chega um momento, que não dá mais para esperar, nós precisamos 
resolver essa situação, eu tenho certeza aqui que se cada um de nós arregaçar as 
mangas vamos conseguir, mas eu estava aguardando um posicionamento dessas 
tratativas serem feitas com o SAAE, com o empreiteiro, com o Prefeito, mas 
infelizmente ficamos agradando e não tivemos resultados, mas eu espero que 
agora o Prefeito possa se posicionar em relação a isso. Eu acho ele um gestor 
super competente, ímpar, mas neste momento tem deixado a desejar sim com o 
bairro Vila do Sul, em relação a este empreiteira. O que eu estou falando aqui, não 
é falta de respeito, mas sim empatia por aquele povo que mora na Vila do Sul, 
lutando o tempo inteiro com essa falta de água. Numa parte o Vereador Renato 
disse que desde o mandato passado tem acompanhado a luta desta Vereadora por 
todo o município de Alegre e em especial na Vila do Sul, que é seu bairro, então 
vejo que o Saae possa estar contratando um caminhão para este tipo de serviço 
que é levar água potável para o bairro, visto que a indicação do deputado, possa 
demorar um pouco mais. Na oportunidade, Taiza disse que juntos, somos mais 
fortes e que essa é uma ótima indicação. Uma boa noite a todos. Willian Angelete 
Bestete, saudando os presentes, quero parabenizar o futebol de nosso município, 
no qual quero parabenizar o nosso novo secretário, o Xodó, que tem feito um belo 
trabalho frente a esta pasta, e parabenizo o mesmo pelo torneio que aconteceu no 
Ginásio de Esportes, então eu parabenizo a todos que lutam pelo esporte em nossa 
cidade. Numa parte o Vereador Luiz pediu associação neste ofício, parabenizando 
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o Xodó, o Devair Reis. Também vai ser realizado campeonatos do Sb-11 e Sub-13, 
onde nunca na história de nosso município houve, então estou muito feliz por esta 
iniciativa dele. Também quero parabenizar o Juffo e o Joseph, pela Copa das 
Montanhas, então parabéns a todos os envolvidos. E hoje na parte da manhã, eu 
recebi aqui na Câmara, a Tamires do Senar, Antônio Maciel do Sindicado Rural de 
Alegre e o Fernando, servidor da Sec. de Desenvolvimento Rural, e pudemos tratar 
de vários assuntos importantes para o desenvolvimento de nosso município e para 
a nossa juventude do campo. Quero fazer um ofício ao Dep. Evair de Melo, 
solicitando do mesmo um trator com implementos, (arado, grade, lâmina e carreta 
hidráulica), para o nosso sindicato rural de Alegre, para atender e fortalecer ainda 
mais a nossa agricultura local. Quero parabenizar também o Antônio Maciel pelo 
seu trabalho, no qual vem lutando por um sindicato forte. Boa noite a todos. Carlos 
Renato Viana, saudando os presentes, sobre o sindicato de produtores rurais como 
bem foi falado aqui, sindicato este que há tantos anos desativado, sem nenhuma 
perspectiva de estar funcionando, e nós conhecemos bem o Antônio Maciel pela 
sua honestidade, e trabalho, e de sua forma de conduzir as coisas públicas, tendo 
em vista que o mesmo já foi secretário. Aproveitando a minha fala, quero enviar um 
ofício ao secretário de interior, sabemos que já foi feito um decreto de contenção de 
despesas em nosso município, mas tendo em vista a seca que prolonga em nosso 
município, muitos produtores rurais já estão com dificuldade de alimentar o seu 
gado, principalmente para aquele me mexem com leite, já está faltando comida 
para o gado, então que a Prefeitura, junto com a secretaria de interior, possa estar 
transportando alimentação que for necessária para estar dando apoio aos 
produtores rurais que neste momento a gente sabe que está difícil, então que o 
Prefeito possa estar se sensibilizando e disponibilizando os equipamentos para 
atendimento ao Produtor rural. Hoje, conversando com o Sec. de Saúde, Mosca, 
quero aqui parabenizar o mesmo pelo Conselho Municipal De Saúde, onde vai 
estar fazendo reuniões itinerantes nos distritos com as comunidade, para ouvir as 
demandas, e já ficou agendado a primeira reunião itinerante em Araraí, no dia 
02/09, as 19h, então eu agradeço ao secretário pela iniciativa, e eu deixo aqui o 
convite a todos os moradores do distrito que possa se fazer presente nesta reunião. 
Na semana retrasada estivemos as inaugurações das obras, estive na Guararema 
e parei ali na unidade de saúde, e vi uma necessidade urgente de reforma lá, eu sei 
que já foi tema e pedido aqui por outro Vereador, não me recordo bem, mas quero 
somar forças, a unidade está feia, suja, toda descascada, tinta soltando, (ofício com 
associação do Vereador Luiz da Saúde), então que o secretário e o Prefeito 
possam estar dando atenção a isso para estar dando uma reforma e boa aparência 
a unidade daquele bairro, pois é o cartão postal do bairro. Outra coisa é em relação 
ao Rio da Guararema, está precisando de forma urgente de uma limpeza, como foi 
feito no rio da Vila do Sul, então que possa estar realizando este trabalho de forma 
bem feita. Por hoje é só e uma boa noite a todos. Gilberto Pascoal Monteiro, 
saudando os presentes, quero agradecer ao Prefeito e ao Sec. de Obras Jardel por 
ter atendido ao pedido deste Vereador em relação ao São Bartolomeu, o bairro foi 
todo lavado, estava muito sujo e a comunidade manda agradecer mesmo. Também 
quero agradecer com muito carinho o nosso secretário Mosca, que sempre me 
atendeu prontamente, acredito que todos nós Vereadores, ele tem tido este 
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atendimento. Hoje eu estive em Santa Angélica e o pessoal fez um pedido para 
lavar a rua de Santa Angélica, eu já conversei com o Jardel e ele me disse que 
nesta semana vai ficar difícil por conta das festividades que terão no município, mas 
semana que vem é certo de levar todo o distrito de Santa Angélica, por hoje são 
essas as minhas palavras. José Sopriano Merçon, saudando os presentes, quero 
enviar um ofício de agradecimento na pessoa do Padre Márcio, extensivo a todos 
que participaram do coral, na ordenação de meu filho Marcos Merçon que 
aconteceu no sábado, foi muito bonito, então quero enviar este ofício ao Padre 
Márcio parabenizando o mesmo, e quero agradecer ao Padre Henrique, ao Padre 
Luciano, ao bispo da Diocese de Cachoeiro e Itapemirim, e quero parabenizar o 
meu filho, por esta ordenação diaconal, que Deus possa estar sempre em seu 
caminho, e que ele possa sempre fazer o melhor pelas comunidades. Quero 
agradecer a todos os que foram, na comunidade do Clério Moulin, da sede, da 
comunidade de Rive, agradeço ao Prefeito que cedeu o transporte, isso é muito 
importante, então em nome do Marcos e de minha família, eu quero agradecer de 
coração. Quero encaminhar um ofício ao Prefeito, que ele possa com a máxima 
urgência, autorizar um quebra-molas no centro de Rive, em frente ao antigo coreto, 
pois esses dias uma criança quase foi atropelada, e não podemos deixar acontecer 
primeiro para depois tomar providências. Um ofício ao Comandante do 3º BPM, que 
possa olhar com carinho, a gente sabe da dificuldade do contingente, mas o nosso 
distrito não pode de jeito nenhum ficar sem policiamento. Muitas mães andam 
preocupadas com seus filhos que estão indo para o caminho errado, e isso precisa 
ser visto, o policiamento é essencial, antigamente tinha, e hoje nós não 
entendemos o porquê que não tem mais, mas alguém está deixando a desejar com 
a polícia civil e com a militar, pois os piores salários a nível nacional é da polícia do 
estado do ES. Numa parte o Vereador Rildo disse que já fez este pedido ao 
Prefeito, mas que juntos podemos fortalecer ainda mais, e vários jovens de nossa 
cidade, já vão formar policiais, então se eles puderem ficar nesses distritos, seria 
bom. Merçon ainda disse que temos coordenadores distritais, e que eles servem 
para trazer os problemas da comunidade até o Vereador, e o Vereador levar até o 
Prefeito, e nós vamos ser parceiros. Luiz Antônio da Silva, saudando os presentes, 
dizendo que na quinta-feira  poderia ter acontecido uma das maiores tragédias que 
nosso município poderia ter presenciado. Eu em 94 eu estudei na Escola 
Agrotécnica Federal de Alegre, EAFA. E lá a gente matava boi, matava porco e 
botava lá pra gente comer. E nunca sonhava em ter nutricionista, essas coisas que 
nós já estamos no século XXI um Instituto Federal portado com isso, então, eu 
estive com diretor do IFES, conversei com ele, não conheço, senti nele uma pessoa 
séria, mas agora eu vou ter que cobrar, porque é inadmissível um Instituto Federal 
aconteceu, que aconteceu no nosso município. Nós tivemos, eu presenciei até 30 
crianças no pronto socorro, intoxicada, com alimento. Então, foi questionado que foi 
o queijo, outros questionou que foi um outro alimento que eu não sei ainda, mas 
pode acontecer, não pode, de jeito nenhum. Como assim? Aonde tem uma 
nutricionista que tem que ter pessoas para regular a temperatura de alimentos que 
depende de geladeira? Olha só o risco que a nossas crianças correu. Quantos 
poderia ter morrido? Parabenizar o pronto socorro junto com o condutor também do 
hospital Júlio que também prontificou. Precisamos das nossas ambulâncias. Então, 
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queria mandar um ofício pro Diretor Rômulo, quero saber se ele já deu uma 
resposta para as famílias das crianças intoxicada, se ele já identificou qual foi o 
produto que as crianças ingeriram e fez mal a elas, para  gente passar para a nossa 
população. Meu filho ano que vem vai pro IFES e eu e Será que vai trazer 
segurança a mim botar meu filho estudar lá? Meu filho é diabético, a gente controla 
a alimentação dele, ele estuda na escola viva, a escola me liga sempre sobre 
alimentação, será que eu vou ter? É um e é um carinho enorme que eu tenho pelo 
IFES, porque eu estudei lá. Então eu queria que o Rômulo, diretor do IFES, 
tomasse uma atitude e desse uma resposta para mim ler aqui em tribuna, para mim 
passar para a nossa população. Nossa população tá assustada, eu preciso de dar 
uma resposta à minha população. Então eu queria que ele visse isso de perto para 
poder aqui falar tudo que aconteceu e que se pegasse mais cuidado com isso. Isso 
não é brincadeira, não podemos errar. É igual um médico operar uma pessoa e não 
pode errar. Então o nutricionista não pode errar, tem que tá ali com o material, os 
alimentos todos na temperatura ideal. Agora queria falar mais uma demanda. Eu ia 
não ia mais falar da Vila do Sul, que eu estive lá esse final de semana. Eu 
praticamente tô indo todos os dias lá. Tô vendo que começou a andar, nada perto 
do ideal, tá muito longe do ideal. Então queria solicitar ao Prefeito porque eu 
aprendi desde criança que quando a gente quer fazer acontecer, a gente mexe no 
bolso que o Prefeito bloqueie todos os pagamentos de todos os empreiteiros até 
que a obra seja aprovada, seja pronta e entregue. Chega com esse negócio de 
adiantar alguma coisa, porque tem empresa aí que tá fazendo as obras muito bem 
feita e tá sendo equiparada as outras que é porcaria, porque tem empresa aí que se 
eu participasse dela, eu tinha vergonha de falar que era empresa. Não pode ser 
não. E eu não vou esquecer da Vila do Sul, não. Vou estar junto. Eu com a Taiza 
com a Renata, com o Serginho. Eu não tô aqui puxando nada só para mim, não. Eu 
não tô em nenhum picadeiro aqui para fazer palhaçada. Eu tô é para dar resposta 
da minha população que tem me cobrado. Eu tenho ido lá. Hoje eu tava com o 
encarregado, Eu falei com ele só você dá uma resposta e o Prefeito solicito esse 
bloqueio de pagamento até que se age como deve ser agido. Olha lá a Pedro 
Martins. Isso é uma vergonha essa obra da Vila do Sul, que se bloqueie o 
pagamento. Aparteando o Vereador Renato diz que gostaria de tentar contribuir 
porque o executivo ele tem caminhos para que esses pagamentos, para que essas 
obras sejam ou interditadas ou os pagamentos suspensos, porque só tem 
pagamento, se a fiscalização fizer medição e testar medição e fazer pagamento. 
Então, a prefeitura tem mecanismos de através de fiscalização, do setor técnico e 
até da Secretaria de Finanças de apertar esses caras. Retomando a fala o 
Vereador diz que eu tenho certeza que o Prefeito, com toda sensatez vai agora 
fazer acontecer. Eu queria pedir um ofício ao William da Defesa Civil. Eu tive um 
relato dos meninos do Corpo de Bombeiro que teve um fogo lá na no Querosene. 
Quando a equipe do Bombeiro chegou lá, o William já tinha preparado o terreno 
todo, já tava isolado, Então, eu queria um ofício em agradecimento, não é só dessa 
ocorrência. O William tem sido um cara aguerrido, é um óleo que entorna ali na 
curva, ele vai lá é jogar pó de serra e lavar. É um menino que não tem hora, Então 
eu quero um agradecimento a ele. eu queria também pedir para o Jardel dar uma 
olhada naquelas luzes do estacionamento da exposição. Muitas pessoas agora eu 
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não sei com a festa se eles vão consertar. Eles fazem muitas caminhadas lá à noite 
e muita gente tava me relatando que tá muito escuro, então que o Jardel uma 
olhada lá, se tiver alguma lâmpada queimada que substitui pra gente. Renata Alves 
da Silva, saudando os presentes, dizendo que em relação ao que a gente já vem 
falando e não é a primeira vez que a gente traz essa problemática da situação das 
obras na Vila do Sul, a gente tem acompanhado muito de perto o quanto tem 
impactado e não é só a questão da água, a gente tem percebido calçadas até de 
ruas transversais sendo quebradas devido ao número de caminhões, o fluxo 
intenso. Então, realmente está impactando na vida dos moradores da Vila do Sul. 
Eu estou aqui na minha mão com dois contratos, número 007/25 referente ao 
contrato com 13 Material de Construção. Estou também com contrato número 
064/25. Também o do 13 Material em Construção, ele está direcionado 
especificamente à rua Godofredo Costa Menezes. E o outro contrato pela empresa 
MBR Engenharia tá direcionado à rua Emílio Marins. Então são dois contratos, duas 
empresas diferentes para fazer o serviço de drenagem e pavimentação, o contrato 
referente à rua Emílio Marins, inclusive ele já teve um aditivo de data de ampliação. 
Então essa obra, minimamente, ela foi autorizada aqui uma ampliação de prazo 
com o término previsto até dia 1 de fevereiro. Bom, e a da 13, material de 
construção que é na rua Godofredo, ela tá previsto já até um ano de obra. Então 
isso nós falamos na segunda-feira passada, não é uma obra que vai acabar rápido 
e como já foi falado também nessa casa em outros momentos, a gente tá 
aguardando de fato que o executivo resolva essa problemática. E aí quando a 
gente pega aqui, por exemplo, no item 13, e aí eu vou pegar o contrato relacionado 
a 13, mas os contratos são parecidos, muda a questão dos valores, inclusive os 
valores se diferem bastante de uma rua para outra, mas em específico aqui no item 
13 fala das infrações e sanções administrativas e no item B descreve o seguinte: 
der causa, comete infração administrativa nos termos da lei número 14133/21, o 
contratado que der causa a inexecução parcial do contrato que cause grave dano à 
administração ou ao funcionamento dos serviços públicos ou de interesses 
coletivos. Então, a gente tem dentro do próprio contrato um parâmetro que pode ser 
executado para que a empresa se responsabiliza. Mas tem uma outra questão que 
me chamou atenção em ambos os contratos. Quando a gente pega a planilha da 
execução, eu não encontrei nenhum dado referente à questão da água potável, ou 
seja, todos os itens que estão aqui tá referente à obra de pavimentação asfáltica, 
de calçadas cidadãs, da questão da água pluvial, mas eu não vi nada falando de 
impactos que podem sim acontecer, como a gente tá vivenciando isso lá no bairro, 
em relação à água potável. Então eu gostaria muito de entender se o problema 
realmente tá na execução por via da empresa ou se tá no próprio projeto, porque eu 
não encontrei isso na planilha. E quem tem que responder isso não é só essa Casa 
de Leis, porque nós temos cobrado sim e inclusive hoje a resposta que eu tive que 
estava resolvido, mas também está no meu celular ali, cidadãos falando que tá sem 
água. Então, isso é muito sério, mas precisa ser resolvido. E eu espero 
sinceramente que seja, mas falando também de coisas boas, que a gente tá aqui 
para fazer o nosso trabalho e também de trazer as coisas positivas que acontecem 
em Alegre, em relação à política federal, recentemente foi ampliado o atendimento 
ao RU da Universidade Federal do Espírito Santo, que tá ligado à política de 
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permanência dos estudantes. Então, a política pública para uma universidade 
federal, no qual agora todos eles terão o café da manhã, o jantar que já era 
oferecido aqui no RU de Alegre, agora também vai ter no RU de Jerônimo Monteiro 
e o almoço aos sábados, que não tinha essa realidade. E nós sabemos que a 
universidade pública, nós temos vários públicos, tem pessoas de classe média, 
classe alta, mas tem muitas pessoas que estão ali com muita luta porque acreditam 
que a educação é um dos canais de você melhorar o cidadão. Então, pensando 
nisso e colocando em prática a política de qualidade educacional, nós temos aí 
esse avanço, a questão do RU, inclusive, agora com Suco e sobremesa também. 
Então, a gente vai ter isso no Campus de Alegre, Jerônimo Monteiro, Vitória e São 
Mateus. E aí, falando da educação, eu sigo acompanhando o as questões do 
município. Eu aguardo ainda do secretário de educação, Vanderson, o que eu já 
solicitei, que os valores que chegam pro município do FUNDEB, que é um fundo 
específico para educação pública e para pagamento de professor. Então, já 
solicitei, estou aguardando para que a gente possa continuar fazendo as reuniões 
com todos os envolvidos da educação do nosso município. Rildo Mendes de Souza, 
saudando os presentes, dizendo que quero aqui encaminhar um ofício ao nosso 
secretário Jardel,  para que junto ao Prefeito ele possa estar fazendo a limpeza 
daquele ribeirão lá em Celina, porque o produto para poder acabar com borrachudo 
está sendo aplicado lá, mas segundo a pessoa que tá fazendo o serviço por causa 
da sujeira no ribeirão, o remédio não flui, não desce, fica parado nos cantos aonde 
tá a o ribeirão tá entupido com mato e algumas outras sujeiras parada por lá. Então 
caminhar aqui um ofício ao Jardel, que ele possa estar concluindo isso lá pelo 
Celina. Quero encaminhar um ofício aqui também ao diretor do Dnit, que ele possa 
estar olhando por Celina naquele sinal que que tá funcionando lá. Se ele pudesse 
vir ali ou pedir algum técnico, porque aquele sinal fecha daqui para lá, passa quatro 
carros, fica 20, 30 carros parado ali, chega a dar engarrafamento de Guaçuí para cá 
até de 70m, o que tá chegando dentro da curva lá da chácara dos Moreli. Então, 
para que ele venha ou pedir alguém vim ali dar uma olhada, porque não precisa 
mais daquele sinal ali, mas ele tem técnico lá, que ele possa pedir para resolver 
aquele problema ali. Quero agradecer aqui também aos funcionários da prefeitura 
que trabalha com lá em Celina, todos eles, em especial também ao Prefeito que os 
Morelli que agora estão pagando IPTU, estão cobrando a limpeza naquele bairro 
dos Moreli. E conversando com o Prefeito e os funcionários, foi feita a limpeza 
naquele bairro. Eu acredito que cada dia vai melhorar mais. Eu mesmo fui lá, fiz a 
roçada lá e eles concluíram recolhendo todo o lixo daquele local. Quero aqui 
agradecer também ao meu amigo Luiz da Saúde, que sempre tá me apoiando, 
algumas demandas na área da saúde que eu ainda não ainda não sei correr atrás e 
ele sabe desembolar melhor e ele tá sempre me apoiando. Aparteando o Vereador 
Luiz diz que se esse nobre Vereador faz isso, é porque você merece. Você é uma 
pessoa do bem. Retomando a fala o Vereador diz que Luiz, quero te agradecer aqui 
porque às vezes no lugar da gente lá, a gente vai descobrindo assim que às vezes 
pessoa fica lutando contra a gente, o desenvolvimento do lugar. A gente sabe 
disso, fica preocupado, não sei se alguns porque perderam a eleição e fica 
querendo atrapalhar. Só quero dizer que isso não adianta nada. Isso só me dá mais 
garra para poder lutar por Celina. E quem descobrir que essas pessoas estão 
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atrapalhando a gente, só vai piorar a situação deles pro futuro, se é que eles têm 
futuro. Passando à fala das Lideranças Partidárias: Luiz Antônio da Silva (PSDB), 
Retorno na tribuna. Presidente, como eu falei com Vossa Excelência, eu vou 
precisar de um uma abertura hoje. Eu sei do regimento, mas vou precisar enviar um 
ofício ao governador, já te passei algumas coisas, sobre o PAB, um posto avançado 
dos bombeiros. Passou da hora de Alegre ter um PAB aqui em Alegre, pra gente 
não ter correr o risco, a gente ta correndo o tempo resposta, mais de 30 minutos 
para chegar. Então, eu e o Vereador Presidente dessa casa, William, nós vamos 
medir força junto e nós vamos partir para cima desse PAB aí. É um sonho, mas tá 
muito perto aí de se tornar realidade. Eu queria falar também sobre o Senador 
Contarato, o Contarato teve aqui nessa semana, contou alguns de nós Vereadores. 
Eu não tenho, como eu falei com o Contarato, eu vou falar em tribuna, não tenho 
problema nenhum de lado direita, de lado esquerda. O meu lado é minha 
população. Então eu fui o primeiro a pedir a palavra para falar com o Senador, olhei 
no olho dele, falei: "Senador, eu além de votar no senhor, eu passo a fazer 
campanha pro senhor, se o senhor conseguir a realidade antes da eleição, trouxer 
o curso de medicina para Alegre". Ele no primeiro momento ele deu uma 
escorregadinha, e falou assim: "Não, você vai votar em mim? independente do 
curso e tal. Falei: "Não, senador, eu quero fazer esse acordo com o senhor e eu tô 
falando em tribuna isso." E quando viemos aqui para homenagem, ele 
cumprimentou todos os Vereadores, me deixou por último, pegou na minha mão, 
falou assim: "Você mexeu com o meu brio agora eu vou entrar para dentro do 
capinado, você pode preparar aí que você vai fazer campanha para mim." Falei: "Tô 
com toda disposição. É só o senhor trazer o curso de medicina. Eu sei que não é eu 
que tô trazendo, é, tô falando em público aqui que se é o acordo que eu fiz com ele, 
se ele trouxer o curso antes da eleição, eu além de votar, eu vou pedir voto e 
mostrar à população a importância de um curso de medicina dentro da nossa 
cidade. Vai amenizar, 80% do nosso problema de saúde aqui dentro. Então hoje 
nós temos que todos dar a mão e lutar por isso. Então eu quero agradecer o 
senador que eu tenho certeza me ligou durante a semana, tenho certeza que ele tá 
no capinado e acredito que vai acontecer. Presidente, eu queria agradecer a um 
secretário que é o Jardel, vou falar do Jardel primeiro. O Jardel ele, eu liguei para 
ele, William, domingo, 7 horas da manhã, uma vaca do Roni tinha caído no buraco 
ali perto do lixão. Ele prontamente ele atendeu o telefone, resolveu o problema. 
Então, é assim que se faz o William. É, não é se escondendo. Gustavo, a mesma 
coisa tem dado a resposta. O Mosca é um cara que a gente liga para ele, tá sempre 
pronto atender. A gente não consegue resolver tudo que a gente pede, mas tá para 
dar resposta, atende o telefone e a maioria das vezes tem resolvido as nossas 
demandas. O na medida do possível, a gente sabe dessa medida e contenção 
agora, a população vai ter que ter muita paciência com a gente, porque pra gente 
fechar o ano, a gente vai ter que fechar um pouco a torneira, senão lá na frente isso 
vai causar uma consequência grande. E o Prefeito já avisou a gente e tem o meu 
apoio. Rildo Mendes de Souza (PSB), Eu só quero aqui reforçar a fala de todos a 
respeito da água aqui em Alegre. Desde quando começou aquela obra, parece que 
não tá ficando nem uma fala, nem uma semana aqui, nenhuma reunião sem tocar 
naquela água. Então vamos pedir o empenho de todos envolvidos nessa água, 
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nesse SAAE, para que vê se dentro de uns 15 dias pelo menos, dá uma acalmada, 
nisso, resolve esse problema mesmo, né? Porque toda reunião é reclamação que 
esse povo tá passando necessidade de água, porque conforme a Taíza falou, a 
água é água acho que tá em primeiro lugar, porque se faltar energia a gente deixar 
mais cedo, nós deixa de assistir a novela, não é? a gente agora sem a água, como 
é que fica? Pessoa doente, como é que faz um almoço? Como é que faz a janta, 
né? como é que prepara uma mamadeira para uma criança, quem tem criança em 
casa. Então, esse negócio da água, todos os Vereadores tão batendo nesse 
negócio da água aí com razão. Vamos ver se dentro de 15 dias, pelo menos, até 
essa obra terminar, resolva esse problema da água. Está ficando feio para nós 
aqui, né? Muito obrigado. Renata Alves da Silva (PT), retorno esse púlpito para 
também endossar, a presença que nós tivemos aqui em Alegre do senador Fabiano 
Contarato, veio a nosso convite para ser homenageado e agora, como cidadão 
alegrense é uma pessoa que desde 2022, quando assumiu o Senado, ele sempre 
manda recursos para Alegre em diferentes áreas de Alegre, tem muito carinho e 
respeito por essa por esse município. E inclusive os assessores falaram, William, 
que eu fiz um grande feito porque o senador não tem costume de aceitar esses 
convites que ele fica muito tempo, numa agenda só, como ele ficou muitas horas 
aqui. Então, a gente agradece ao Fabiano Contarato e também a sua assessoria 
que contribuiu muito. E a gente gostaria de endossar que foi uma reunião 
extremamente positiva junto aos diretores da UFES, também na no gabinete do 
Prefeito com a presença de alguns Vereadores, secretários e o Prefeito do 
município. Então, foi um diálogo muito positivo, principalmente lá na UFES, em 
relação à questão da de realmente trazer, como o Luís agora também citou aqui, 
trazer essa questão do curso de medicina para Alegre. A gente sabe que tem 
diálogo, né? Alguns professores também têm me procurado, o diálogo tá aberto, a 
gente não tá aqui colocando isso como uma imposição, na verdade é uma 
concepção política que a gente acredita que vai ser positivo pro nosso município, 
mas nós estamos abertas, dentro desse movimento, dessa movimentação, para 
que a gente possa também escutar os profissionais envolvidos, e aí nessa data que 
o senador esteve aqui conosco, nós tivemos a oportunidade de falar também com 
ele e entregar pessoalmente a questão da inclusão dos profissionais de zootecnia 
em um projeto de lei nacional. É um pedido da Associação Brasileira de Zootecnia. 
Nós também atendemos junto com o senador a Associação Vôo dos Gansos, a 
Associação Asproema, de catadores do  
nosso município, que também faz um trabalho fantástico. E também nós tivemos no 
gabinete do Prefeito com a presença, como eu já falei, de Vereadores e secretários, 
quando o secretário de saúde Mosca solicitou ampliação do cofinanciamento da 
área de saúde do município. E o senador levou essa demanda, além de uma outra 
questão também, que é a verificação dessa população flutuante que nós temos em 
Alegre, que são os estudantes da Universidade Federal UFES e do Instituto IFES, 
que eles utilizam vários serviços públicos e que a gente acaba perdendo recursos 
porque eles não entram na nossa contagem municipal. Então, também levou esse 
pedido. Então, a gente agradece aí que a gente acredita que foi muito positivo. Em 
relação ao caso que aconteceu no IFES, eu gostaria de esclarecer como professora 
atuante nessa instituição, como mãe, e como Vereadora, que eu acompanhei de 
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perto toda a problemática desde que os meninos começaram a passar mal, liguei 
pra Patrícia, liguei pro Mosca, fomos muito bem atendidos pelo município, 
mandaram as ambulâncias, eu acompanhei os alunos dentro da ambulância e aí 
em torno de registro hoje nós temos em torno de 20 alunos atendidos aqui em 
Alegre e todos eles eu acompanhei, inclusive me atrasei na agenda com o senador 
Contarato porque eu fiquei no pronto socorro enquanto os meus alunos não tiveram 
alta e aí a pedagoga chegou e acompanhou mais três ou quatro que ainda 
permaneceu, os demais já tinham saído e no mesmo dia a vigilância sanitária já foi 
no campus de Alegre, já pegou os materiais para fazer análise, leva em torno de 
até 90 dias. Então a gente tá acompanhando junto a nossos posicionamentos como 
professora, Vereadora e aí assim, a gente só gostaria de deixar muito claro que a 
instituição é muito séria, né? Também pediu exames, tá? O IFES também pediu os 
exames e a gente vai identificar onde foi o problema para ser tratado. Então é isso, 
muito obrigada. Boa noite. Sérgio Bittencourt Ridolphi (PSDB), senhor Presidente, 
eu encaminho a Vossa Excelência um requerimento com base no artigo 108, inciso 
8 do regimento interno dessa Casa, requerer que se coloque em votação desse 
plenário que o poder legislativo municipal convide e solicite a presença do 
secretário municipal de obras, Senhor Jardel, para que o mesmo esclareça as 
dúvidas e demais fatos relacionados à obra do bairro Vila do Sul, com a finalidade 
de levar a todos, especialmente à população, informações, importantes e 
esclarecedoras, contribuindo para ampliar a transparência dos atos da 
administração municipal. Neste momento o Presidente Willian, a pedido do 
Vereador Sérgio, coloco em votação do plenário a solicitação que o Vereador 
terminou de fazer. Os Vereadores que concordem ao pedido do Vereador que o 
secretário de obras venha até essa Casa para fazer esclarecimento no bairro Vila 
do Sul, permaneçam sentados, e os que não concordem que se manifestam ficando 
de pé. (Em questão de Ordem o Vereador Carlos Renato Viana, disse ao 
Presidente, só uma questão de ordem, dizendo que tenho alguma dúvida, Vereador 
Sérgio, se para convite precisaria colocar em votação. Acho que seria para 
convocação ser colocado em apreciação, mas não tem bem certeza, mas que a 
gente pudesse ver o regimento, porque o Vereador Sérgio falou convite. Se for 
convite, entendo que o regimento não diz que tem que votação. Entendo se for 
convocação, mas não tenho certeza, mas é bom que a gente possa avaliar para 
que a gente não faça nada de errado.) Em aparte o Vereador Romar Azevedo 
Mendes, dizendo ao Senhor Presidente, só para engrandecer o seu trabalho e 
também esse pedido tem que ser votado depois que o orador terminar a fala dele, 
entendeu? Quando ele terminar aí que Vossa Excelência coloca em apreciação do 
plenário, não é no momento que ele tá falando, tá? Muito obrigado.) Presidente 
Willian agradece ao Vereador Romar, pelo esclarecimento. Mas eu já fiz a leitura, 
os Vereadores que concordem que o secretário vem até essa Casa prestar 
esclarecimento à sociedade, principalmente do bairro Vila do Sul, permaneçam 
sentados. Os que forem contrários que se manifeste. Ficando de pé. Pedido 
aprovado por unanimidade, pelos senhores Vereadores. ( Em aparte o Vereador 
Carlos Renato Viana, dizendo ao Presidente, só então que conste em ata se é 
convite ou se é convocação, que são coisas diferentes).  Presidente Willian informa 
que, ele leu o convite, mas a idéia é “convocação”. Obrigado, Renato. Que seja 
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constado aí na ata pela Secretária.  Presidente Willian pede ao Vereador Sérgio 
que pode concluir sua fala, Vereador Sérgio. Bom, sendo convocação é melhor, né, 
que ele vai ter que vir,? e agradeço pela aprovação de vocês aí, que é importante a 
gente saber qual tá sendo, qual foi o planejamento feito para aquela obra e o que tá 
sendo planejado também daqui para frente, né?  Presidente, gostaria de falar que o 
recurso do deputado federal Gilson Daniel, um recurso no valor de R$ 500.000, que 
nós encaminhamos a ele o pedido para ajudar o nosso município, foi creditado na 
conta da prefeitura. Então eu quero aqui de público agradecer o deputado Gilson 
Daniel, na qual tive a honra de na última quinta-feira na nossa sessão homenageá-
lo com o título de cidadão Amigo de Alegre. E todo mundo que nos ajuda, é 
considerado sim o nosso amigo esse recurso de R$ 500.000,  tenho certeza, como 
já dito em outras oportunidades, o nosso Prefeito não deixa, nenhum centavo se 
perder nesse município. Então que ele realmente tenho certeza que vai ser utilizado 
para o bem de nossa população, que tanto precisa dos atendimentos de saúde, 
como o Rildo aqui disse, né, Rildo? São tantas demandas na saúde e o nosso 
povo, cidadão, sempre tem um probleminha e que esse recurso tenho certeza que 
vai fazer diferença na vida das pessoas de Alegre. Senhor Presidente, muito 
obrigado. Gilberto Pascoal Monteiro (Republicanos), senhor Presidente, volto essa 
tribuna. Quero agradecer aqui ao Prefeito, ao Jardel pela limpeza lá do campo do 
bairro Clério Moulim, que foi roçado, foi limpado lá. E quero pedir também, senhor 
Presidente, com carinho, não vou fazer ofício que não é não é preciso, eu venho 
pedindo um piso que você acompanha ali no Clério Moulim, o Sr Odomar é uma 
pessoa que gosta muito daquele bairro, Clério Moulin, é um parceiro ali do pessoal 
e dizer ele que é o sonho ver aquele piso que foi feito, aquela cobertura que foi feita 
lá, é um piso ali que ele toda vez que a gente vai lá, que a gente participa lá de uma 
pelada de domingo, ele cobra essa esse piso debaixo do terraço lá. E também o 
senhor Presidente queria e reforçando o que o Merçon falou sobre a segurança em 
Rive essa semana, ontem acho que furtaram a capela, né? A capela de Rive, 
roubaram umas cadeiras, umas coisas lá e eu liguei para o Nirrô e para o Jardel 
para que fossem lá tomar providências daquela capela. Precisa de grade na janela, 
infelizmente ainda tem essas pessoas para entrar de um lugar que uma capela 
mortuária para ser roubada ali, acabaram com as cadeiras destruíram tudo que 
tinha lá dentro. Então hoje liguei para o Nirrô, ele hoje me atendeu e a partir de 
semana que vem por causa da festa que vai ter ele vai tomar providencias e o 
Jardel vai dar um jeito lá para a nossa comunidade. Por hoje é Presidente. Carlos 
Renato Viana (PL), Senhor Presidente, tivemos, semana passada nesta casa, na 
quinta-feira, uma sessão solene, onde esta Casa homenageou várias pessoas. Eu 
quero aqui engrandecer e agradecer a presença do deputado federal Evair de Melo. 
Não foi indicação minha. Ano passado, sim, foi indicação minha. esse ano, não sei 
se foi indicação da mesa ou do Presidente desta Casa, mas é aquilo que eu venho 
falando na tribuna desta casa, políticos que vão aparecer agora, prometer que vão 
fazer, prometer que vão trabalhar, que vão estudar possibilidades. E o deputado 
Evair de Melo, esse grande deputado, esse deputado defensor do homem do 
campo, do produtor rural, do homem do interior, homem do interior que ele é filho 
de pequeno produtor, né? Esse, essa semana vai estar acontecendo, o maior 
evento desse município. Aqui é a festa do município de Alegre, com exposição 
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agropecuária, com shows e toda a sociedade alegrense e visitantes vão ver a 
importância da obra que foi feita no Alegre, com recursos enviados a esse 
município pelo deputado Evair de Melo. Mais do que isso, né? Lá no distrito de 
Araraí pra comunidade de Varjão do Norte, foi enviado recurso para fazer um 
galpão lá pra Associação de Produtores Rurais. Me parece que tem alguma coisa 
em Anutiba já concretizado também ou o pedido, me parece que foi feito. Enfim,  
Anutiba não tenho certeza. Então eu só quero aqui, Presidente, não tô aqui para 
falar de outros distritos porque eu não tenho certeza, ouço falar a questão da 
Anutiba, Vereador Romar, se não foi, me desculpe, mas aqui no Alegre R$ 8 
milhões de reais me parece, mas acho que R$350.000 lá para pro Varjão do Norte, 
enfim, Evair tá aí trabalhando e trazendo melhorias pro município de Alegre, não tá 
vindo aqui dizer que eu vou fazer para ano que vem pedir voto, Já fez e tenho 
certeza vai continuar fazendo. Obrigado, Presidente. A seguir passou-se à Ordem 
do Dia com à apreciação da seguinte Matéria: 1) Projeto de Lei  025/ 2025 – CMA 
– Atribui denominação a cobertura do Parque de Exposições Geraldo Santos, no 
Município de Alegre/ES. Tendo parecer favorável das comissões pertinentes, foi o 
projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade. Sr. Presidente, 
consultando o plenário sobre a possibilidade de inclusão na pauta de votação o 
Projeto de Lei nº 016/2025-EXE, uma vez que este se encontra apto a nela figurar, 
contou com acolhimento unânime dos senhores Vereadores. Passando a 
apreciação o Projeto de Lei 016/2025 – EXE - Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a adquirir imóvel para atender as necessidades da Secretaria Executiva 
de Saúde de Alegre e dá outras providências. Tendo parecer favorável das 
comissões pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por 
unanimidade. A seguir passou-se ao horário destinado às Comunicações: Romar 
Azevedo Mendes, eu só gostaria de parabenizar a funcionária Cíntia de Oliveira 
Barbosa, que na quarta-feira, dia 27, estará completando mais um ano de vida. Que 
Deus continue abençoando a ela e a toda sua família. Muito obrigado. Sérgio 
Bittencourt Ridolphi, presidente, também gostaria de parabenizar a nossa servidora 
Cíntia, pelo seu aniversário. Que Deus possa estar abençoando a vida dela 
ricamente. Presidente, nós tivemos a alegria, de estar junto com a paróquia de 
Alegre, no último sábado lá em Venda Nova do Imigrante, na ordenação diaconal 
do nosso amigo Marco Merçon. O Marquinhos ficou 8 anos nessa preparação. Eu 
tenho certeza que vai estar enriquecendo muito a nossa Igreja Católica aqui de 
Alegre e que Deus possa realmente abençoar sua vida, sua família e essa sua 
missão que Deus o confiou, a partir do último sábado. Então, parabenizar o 
Marquim e a Igreja Católica por ter escolhido ele. Mensagem do dia: Nos piores 
momentos, lembre-se, quem é capaz de sofrer intensamente também pode ser 
capaz de intensa alegria. Clarice Lispector. Obrigado. Taiza Garcia Vargas Pirovani, 
antes de mais nada, quero te parabenizar a mesa diretora por quinta-feira a gente 
ter feito aquela homenagem aos cidadãos. Foi um momento muito especial. Eu 
quero parabenizar aí a sua presidência, o trabalho que foi feito na pessoa também 
dos funcionários da Carol, da Flaviane, todos os funcionários aqui da Câmara 
desempenham sempre um papel muito especial e foram muito bem organizados e o 
planejamento ficou top. Quero te parabenizar, viu, Presidente? Ficou ótimo mesmo 
lá. E também gostaria aqui de agradecer a atenção e o carinho do Gustavo Favato, 
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que está diante da Secretária de Desenvolvimento, que tem olhado com muito 
carinho aí pelos produtores rurais, tem atendido sempre o telefone, todas as vezes 
que a gente liga, ele não mede esforços. Final de semana eu precisei que ele 
resolvesse algumas situações, inclusive do parque de exposição e ele foi 
prontamente e me atendeu. Então quero aqui agradecer desde já a atenção e o 
carinho e boa noite a todos. Willian Angelete Bestete, quero estar parabenizando a 
funcionária da Câmara, Cíntia de Oliveira, que dia 27 completa mais um ano de 
vida. Que Jesus continue te abençoando, Cíntia, você e toda a sua família. 
Agradecer as palavras, Vereadora Taíza. Eu não posso também de estar 
agradecendo a cada servidor dessa Casa, que na semana passada tivemos aqui 
entregas de títulos honoríficos e cada servidor em seu papel desempenhou com 
muita eficiência. Agradeço a cada um de vocês o quanto tem feito por esta Casa de 
Leis. Luiz Antônio da Silva, eu tive lá no parque de exposição hoje, e eu quero 
parabenizar tanto o Jardel como o Gustavo e toda a equipe da prefeitura. Uns 
homens empenhados, com sangue nos no olho para acontecer. Nem sempre você 
vê um ou outro parado. Hoje eu fui lá todo mundo elétrico e deixar claro pra 
população que a exposição vai tá impecável para nossa festa. A equipe tá 100% 
empenhada. Hoje eu tive lá, eu não esperava tanto, tá tão adiantado como eu vi lá 
presenciar. E parabenizar o Gustavo também pelo concurso leiteiro, que é uma das 
atração da nossa festa. Por enquanto é só, Presidente. Boa noite a todos. Patrícia 
de Souza Bravo, quero deixar os parabéns aqui para todos os soldados do terceiro 
batalhão que hoje comemora o dia do soldado. E deixar os parabéns pro meu 
amigo Walaf, que completou mais um ano de vida. Que Deus continue te 
abençoando, meu amigo. Você faz muita falta na saúde do nosso município. 
Renata Alves da Silva, então chegou até essa Vereadora, que a prefeitura 
municipal, a partir de um diálogo junto ao Ministério Público, ficou a cargo de 
providenciar com os outros órgãos afins a questão do estacionamento público 
diante do evento que a gente vai ter agora, esse final de semana, que é a nossa 
festa municipal. E a gente acredita sinceramente que dessa vez não vai haver a 
problemática que a gente teve no último evento muito grande também que 
aconteceu naquele mesmo lugar, que foi um bingo, né? Então, a gente acredita 
aqui que os responsáveis farão de tudo para que a nossa população tenha os seus 
direitos garantidos. E eu gostaria também de agradecer a iniciativa do grupo 
Trisquei Brechó e Estúdio Encantos situado ali na Praça do Triângulo sentido Vila 
do Sul, que hoje fizeram uma mobilização, vai ficar hoje, hoje, amanhã, quarta-feira, 
no qual elas colocaram várias peças de roupa para chamar a atenção do tempo que 
essas roupas levam para ser consumidas na natureza e o quanto que essa questão 
de ter um brechó, de você comprar uma roupa já utilizada, ela contribui com a 
questão econômica, mas também muito com a questão ambiental. Obrigado. Rildo 
Mendes de Souza, Quero aqui parabenizar a toda a comunidade da Santa Rosa. 
Parabenizar também a Dra. Cristina Torres, Maria Geralda, todos envolvidos na 
festa lá da Igreja Católica da Santa Rosa. Parabenizar também o nosso padre lá da 
Igreja Católica, todo envolvidos na festa que teve lá as comunidades 
compareceram lá, foi uma festinha muito especial, foi uma coisa de família lá. 
Parabéns a todos. Muito obrigado. Boa noite. Presidente, leu o Convite o Prefeito 
municipal de Alegre Nirrô e o Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural, 
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Antônio Gustavo Favato Costa tem a honra de convidar a Câmara Municipal de 
Alegre, na pessoa dos senhores Vereadores, para participarem dos seguintes 
eventos da 49ª Expoagro de Alegre. Abertura do concurso leiteiro, 27 de agosto de 
2025, às 18 horas. Abertura da fazendinha Mini Cowboy, 28 de agosto, às 17:30h. 
Início do rodeio, 29 de agosto de 2025, às 20 horas. Contamos com a presença de 
todos para prestigiar e fortalecer este importante evento para o nosso município. 
Antes de encerrarmos essa sessão ordinária, gostaria de convidar a todos para a 
49ª Expoagro de Alegre, a festa agropecuária do nosso município, que irá começar 
nessa sexta-feira, dia 29 de agosto, e vai até o domingo, dia 31 de agosto. O 
Prefeito preparou uma festa prezando pela responsabilidade financeira, levando em 
consideração a nossa tradicional comemoração, mas sem comprometer os cofres 
públicos. A festa estará bonita e animada e esperamos que a nossa cidade todos 
de nossa cidade venham prestigiar o evento e se divertir. Antes de encerrar minha 
fala, Vereador Merçon, já foi dito pelo Vereador Sérgio, gostaria de endossar a 
palavra do Vereador Sérgio, do Vereador Merçon e fazer em nome da casa um 
ofício, ao nosso amigo Marcos Merçon e toda a sua família, extensível também 
para o Vereador José Sopriano Merçon, parabenizando o mesmo que estará à 
frente, seus colegas Vereadores, com a permissão de todos, fazer este ofício 
parabenizando sua família Merçon e o Marcos Merçon pela, pelo servo que se 
formou, um diácono e está à frente da nossa Igreja Católica e à frente fazendo o 
bem a todos de nosso município. Obrigado a todos aí por colaborar. Presidente 
encerrou a presente sessão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e 
redigida a presente ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei e assino. 
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